

**ELŐTERJESZTÉS**

(a Képviselő-testület 2022. március 7-ei rendkívüli, nyilvános ülésére)

**Tárgy:** A „Kézműves- és kirakodó vásár” Vásári rendjének elfogadása

*Tisztelt Képviselő-testület!*

Hortobágy Község Önkormányzata Képviselőút-testülete megalkotta a vásártartásról szóló 23/2021. (X. 27.) önkormányzati rendeletét és 2021.10.27-én működési engedélyt kapott az általa fenntartott és üzemeltetni szándékozott helyi és alkalmi vásárra.

A rendelet szerint a helyi vásár március 1. napjától november 1. napjáig tart. Ahhoz, hogy a vásár üzemelése a jogszabálynak megfelelően a fenntartónak el kell fogadni a Vásári rendet. A Vásári rend alapján meg kell határozni a helyi vásár, valamint az országos vásárok rendjét.

A vásárok koordinációs feladataival az Önkormányzat alkalmazásában álló Dobi Adrienn munkavállaló van megbízva, aki a Balmazújvárosi Közös Önkormányzati Hivatal Hortobágyi Kirendeltség Településfejlesztési- és gazdasági csoportja csoport-vezetőjének irányítása alatt áll. A Képviselő-testület által jóváhagyott és elfogadott Vásári rend alapján fogja kidolgozni a helyi, valamint az országos vásárok rendjét.

A helyi vásár indulásának feltétele, hogy a helyszín megfelelő vízmintával rendelkezzen, a vízminta vizsgálat eredményét követően indulhat meg –reményeink szerint napokon belül- a vásártéren a tevékenység. A kereskedőket mind szóban, mind írásban kiértécsítettük a zökkenőmentes kezdés érdekében.

Kérem a tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztés alapján a határozati javaslatot elfogadni szíveskedjen.

**HATÁROZATI JAVASLAT**

Hortobágy Község Önkormányzata képviselő-testülete Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. Tv. 107. §-a alapján az alábbi döntést hozza:

Az általa fenntartott és üzemeltetett 100056/2021 OKNYIR nyilvántartási számon engedélyes vásárüzemeltetés tevékenység szabályozásáról szóló Vásári rendet a határozat mellékletében szereplő tartalommal elfogadja.

Megbízza a Polgármestert, hogy a Vásári rend alapján elkészített helyi- és országos vásárok rendjét elfogadja.

**Határidő:** 2022. március 8.

**Felelős:** Jakab Ádám András polgármester

**Hortobágy, 2022. március 4.**

**Jakab Ádám András**  
polgármester

Az előterjesztést törvényességi szempontból ellenőrizte:

**dr. Koroknai-Bokor Erzsébet**  
kirendeltség-vezető